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Tohumun Cimlenmesi Testi

1. Tohumun cimlenmesi icin en énemli faktsrlerden
biri nedir?

A) lsik

B) Mineral

C) Nem

D) Karbondioksit

2. Tohumun cimlenmesinde asagidaki faktérlerden
hangisinin etkisi yoktur?

A) Sicaklik

B) Oksijen

C) Topragin rengi

D) Su

3. Tohumun cimlenmesi siirecinde suyun gérevi
nedir?

A) Mineralleri bitkiye tasir.

B) Tohumun sert kabugunu yumusatir.

C) Fotosentez icin ener ji saglar.

D) Oksijen tretir.

4. Tohumun gimlenmesine etki eden faktérler
arasindaki neden-sonuc iliskisi nedir?

A) Tohum nemsiz ortamda cimlenebilir.

B) Asiri sicaklk cimlenmeyi hizlandirir.

C) Su, cimlenmeyi baslatir.

D) Isk her zaman gereklidir.

S. Tohumun cimlenmesi sirasinda hangi sire¢
oksijenin kullanilmasin gerektirir”?

A) Fotosentez

B) Solunum

C) Su alimi

D) lsik kullanimi

6. Tohumun cimlenmesi icin en uygun sicaklik
kosullari nedir?

A) Cok ytiksek sicaklik

B) Cok dustk sicaklik

C) Orta dizeyde sicaklik

D) Degisken sicaklik

7. Tohumun gimlenmesini etkileyen bagimsiz
degisken hangisidir?

A) Toprak tiir

B) Sicaklik

C) Cimlenme siresi

D) Tohum uzunlugu

8. Tohumun cimlenmesini gézlemlemek icin hangi
ortam en uygundur?

A) lslak pamuk

B) Kuru toprak

C) Nemli taslar

D) Giines isigina maruz kalmis kaya

9. Tohumun cimlenmesi strecinde 1sik hangi
asamada 6nemlidir?

A) Cimlenme 6ncesinde

B) Cimlenme sirasinda

C) Cimlenmeden sonra fotosentez icin

D) Hicbir asamada

1 0. Asagidaki hangi ortamda tohum cimlenmesi
gerceklesemez?

A) Oksijen bulunan bir ortam

B) Nemli pamuk tizerinde

C) Kuru ve sicak bir ortam

D) Kontrolli sicaklikta bir sera

11. Cimlenmenin gerceklesip gerceklesmedigini
anlamak icin hangi gézlem yapilir?

A) Fotosentezin baslamasi

B) Kék ve gévdenin uzamasl

C) Kabuk renginin degismesi

D) Suyun buharlasmasi

12. Asagidaki degiskenlerden hangisi kontrol
degiskenidir?

A) Sicaklik

B) Tohumun boyutu

C) Ortamin nem orani

D) Kullanilan tohum tard

www.testimiz.com




1 3. Deney diizeneginde cimlenme 19. Tohumun gimlenmesinde kontrol edilmesi zor

gbzlemlenemezse, hangi faktér eksik olabilir? olan degisken hangisidir?
A) Su A) Nem
B) Karbondioksit B) Isik
C) Topragn tird C) Oksijen
D) Azot D) Sicaklik
1 4. Tohumun cimlenmesini etkileyen faktsrlerin 20. Cimlenme sirasinda ilk ckan yapi nedir?
incelendigi bir deneyde, bagimli degisken A) Gévde
hangisidir? B) Yaprak
A) Cimlenme suresi C) Kok
B) Ortam sicakligs D) Tohum kabugu
C) Su miktari
D) Kullanilan toprak tiri A 5o
Notu: .......

1 5. Tohumun gimlenme sireciyle ilgili
hipotezlerden biri asagidakilerden hangisi olabilir?
A) Cimlenme icin 1sik gereklidir.
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B) Cimlenme sadece sicak ortamlarda olur.
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C) Nemli ortam, cimlenmeyi hizlandirir.
D) Cimlenme icin toprak sarttr. :

1 6. Cimlenmenin ilk asamasinda asagidaki

streclerden hangisi gerceklesir?
A) Fotosentez baslar.
B) Tohum kabugu su alarak yumusar.

C) Yapraklar olusur.
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D) Kékler mineral tasir.
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1 7. Cimlenme sirecinde oksijen hangi strece
destek olur?
A) Ener ji tretimi
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B) Besin tasinmasi
C) Su emilimi

D) Tohum kabugunun yumusamasi
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1 8. Tohumun gimlenmesini etkileyen cevresel
faktérlerden biri degildir?

A) Sicaklik

B) Nem

C) Genetik yapi

D) Oksijen
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